

Online υπηρεσίες συμβουλευτικής για ΜμΕ

Δωρεάν από το ΕΒΕΘ στο πλαίσιο του έργου «EGNATIA VAE»

ΔΩΡΕΑΝ υπηρεσίες «on line» συμβουλευτικής για την υποστήριξη μικρομεσαίων επιχειρηματιών και στελεχών επιχειρήσεων στο πλαίσιο του έργου «EGNATIA VAE», που έχει στόχο τη στήριξη και προώθηση της επιχειρηματικότητας και έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Βουλγαρία 2007 - 2013, παρέχει το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ). Στο πλαίσιο του ίδιου έργου, το επιμελητήριο παρέχει υπηρεσίες και σε ανέργους που επιθυμούν να δημιουργήσουν δικές τους επιχειρήσεις.

Για τις ΜμΕ

Στο πρόγραμμα συμβουλευτικής μπορούν να ενταχθούν 20 εν ενεργεία μικρομεσαίοι επιχειρηματίες ή στελέχη μικρομεσαίων επιχειρήσεων με έδρα επιχείρησης στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Η δράση συμβουλευτικής on line για μικρομεσαίους επιχειρηματίες - στελέχη επιχειρήσεων, αφορούν στις ακόλουθες υπηρεσίες:

- Συμβουλευτική για τη βελτίωση της οργάνωσης και την ανάπτυξη της επι-

χείρησης, ενδεχομένως και τη διεθνοποίησή της.

- Ενημέρωση σχετικά με ευρωπαϊκούς και εθνικούς χρηματοδοτικούς πόρους, τους οποίους μπορεί να αξιοποιήσει μια επιχείρηση, τόσο κατά την ίδρυση, όσο και κατά την ανάπτυξή της.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι μικρομεσαίοι επιχειρηματίες ή στελέχη μικρομεσαίων επιχειρήσεων, μέχρι και την 30ή Απριλίου 2013 και η έδρα της επιχείρησης να είναι στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Τα δικαιολογητικά τα οποία πρέπει να συνοδεύουν την αίτηση των μικρομεσαίων επιχειρηματιών - στελεχών μικρομεσαίων επιχειρήσεων είναι τα ακόλουθα: φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Φωτοτυπία Διαβατηρίου, έγγραφο πιστοποίησης έδρας επιχείρησης ή υπεύθυνη δήλωση, βιογραφικό σημείωμα, πιστοποιητικό εγγραφής στο Επιμελητήριο που υπάγεται η επιχείρηση (έκδοση 2012), αποδεικτικό εξαρτημένης εργασιακής σχέσης με την επιχείρηση, υπεύθυνη δήλωση του επιχειρηματία ότι ο ετήσιος κύκλος εργασιών της επιχείρησης δεν ξεπερνά τα 50.000.000

ευρώ και ότι στην επιχείρηση δεν απασχολούνται περισσότεροι από 250 εργαζόμενοι.

Για τους ανέργους

Στο πρόγραμμα συμβουλευτικής μπορούν να ενταχθούν 25 άνεργοι νέοι και γυναίκες που προτίθενται να ιδρύσουν επιχείρηση, όλοι κάτοικοι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Η δράση συμβουλευτικής on line για ανέργους

- Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι μικρομεσαίοι επιχειρηματίες ή στελέχη μικρομεσαίων, μέχρι και την 30ή Απριλίου 2013 και η έδρα να είναι στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

νέους και γυναίκες, αφορά στις ακόλουθες υπηρεσίες: • Υπηρεσίες καθοδήγησης (mentoring) για την ίδρυση και την αρχική οργάνωση της επιχείρησης. • Ενημέρωση σχετικά με ευρωπαϊκούς και εθνικούς χρηματοδοτικούς πόρους τους οποίους μπορεί να αξιοποιήσει μια επιχείρηση, τόσο κατά την ίδρυση, όσο και κατά την ανάπτυξή της.

Οι υποψήφιοι άνεργοι πρέπει να έχουν κάρτα ανεργίας από τον ΟΑΕΔ σε ισχύ, μέχρι και την 30ή Απριλίου 2013, και ο τόπος κατοικίας τους να είναι στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Τα δικαιολογητικά τα οποία πρέπει να συνοδεύουν την αίτηση που αφορά στους ανέργους είναι: φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή φωτοτυπία Διαβατηρίου, έγγραφο πιστοποίησης τόπου διαμονής ή υπεύθυνη δήλωση, βιογραφικό σημείωμα, βεβαίωση ανεργίας από την Τοπική Υπηρεσία του ΟΑΕΔ στην οποία είναι γραμμένος ο ενδιαφερόμενος άνεργος. Εντυπια βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου www.ebeth.gr.

Πληροφορίες καθημερινά, από 10:30 έως 14:30, με το «Τμήμα Συμβουλευτικής του Κέντρου Επιχειρηματικότητας», το οποίο βρίσκεται στο κτήριο του ΕΒΕΘ. (Αρμόδιοι: Ν. Γαρεφαλάκη τηλ. 2310 370195, Β. Τερζής τηλ. 2310 370196, Αντ. Μπούμπουλας τηλ. 2310 370180, Γ. Εμμανουηλίδης τηλ. 2310 370181).

[SID:7608694]